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Policisté při kontrolách v blízkosti hraničních přechodů zkontrolovali během posledních
dnů téměř dvě stovky vozidel a přes 500 osob.

Během posledních dvou týdnů policisté z Krajského ředitelství policie Plzeňského kraje zrealizovali
pět větších kontrolních akcí, které byly zaměřeny na odhalování nelegální tranzitní migrace. Kontroly
byly hlavně v příhraničních oblastech našeho regionu, jako jsou Klatovsko, Domažlicko a Tachovsko.
Policisté při těchto kontrolách neopomněli ani dálnici D5, která je hlavní tranzitní tepnou Plzeňského
kraje. Kontrolou prošlo hned několik hraničních přechodů. Do těchto akcí byli nasazeni policisté z
odboru cizinecké policie, policisté z obvodních odděleních, dopravní policisté, policisté ze speciální
pořádkové jednotky, ale také i policejní psovodi. Na akcích se podíleli i němečtí kolegové z Bavorské
policie.

Policisté se při těchto kontrolních akcích zaměřují zejména na kontrolu větších vozidel. Přes policejní
kontrolu prošlo 10 autobusů, přes 40 dodávek a 45 nákladních vozidel. Ke kontrole nákladových
prostor policisté využívají Heartbeat detektor, aby bez otevření úložného prostory zjistili, jestli zde
nejsou ukryté osoby. I při takto zaměřených akcí se policisté samozřejmě zaměřují i na dodržování
všech platných zákonů, např. zákona o provozu na pozemních komunikacích a silničního zákona, a
proto silniční kontrole neušlo dalších 100 osobních vozidel. Policisté dále zkontrolovali přes 140 osob
pocházejících ze zemí Evropské unie a přes 400 osob, kteří k nám přicestovali ze zemí mimo
Evropskou unii. U těchto osob se policisté z odboru cizinecké policie zaměřili na jejich doklady a
listiny, zda jsou platné, nejedná se o padělky a osoby se na našem území pohybují legálně. Policisté
budou v obdobných kontrolách pokračovat i do budoucna.

https://www.policie.cz/clanek/kontroly-u-statnich-hranic-na-nelegalni-migraci.aspx

https://www.policie.cz/clanek/kontroly-u-statnich-hranic-na-nelegalni-migraci.aspx

